
Ocupación tipo

Gestión Administrativa

INSTRUCCIONES

Se trata de una prueba teórica escrita de conocimientos de carácter objetivo tipo TEST.

La prueba está compuesta por 96 preguntas (80 preguntas principales más 16 preguntas de
reserva numeradas por orden de su posible aplicación, que solo puntuarán si alguna de las
preguntas principales fuera anulada), debiendo contemplar todas.

Cada pregunta tiene 4 posibles respuestas alternativas y solo UNA respuesta es correcta; debe
solo elegir UNA de las cuatro opciones.

El sistema de valoración será el siguiente:

Cada pregunta contestada correctamente tiene un valor de 1 punto positivo.

Cada pregunta no contestada, contestada de forma distinta a la indicada en las
instrucciones o contestada con dos o más respuestas no tendrá valoración alguna.

Cada pregunta con contestación errónea penaliza 1/3 punto.

Si la prueba lo requiere, se facilitará una hoja para realizar cálculos.

Recuerde anotar las respuestas en su HOJA DE RESPUESTAS y en la columna
correspondiente. Cualquier respuesta marcada fuera de la HOJA DE RESPUESTAS, por
ejemplo, en el cuadernillo de la prueba, o no cumplimentada de acuerdo con estas
instrucciones, no se tendrá en cuenta. En la “Hoja de respuestas” no deberá anotar ninguna
marca o señal distinta de las necesarias para contestar el ejercicio.

Utilice bolígrafo (azul o negro) y responda de acuerdo a las instrucciones específicas
anteriormente facilitadas.

Le recordamos que si algún dispositivo suena o vibra, aun dentro de un sobre, tendrán que
abandonar la prueba.

Tiempo máximo: 150 minutos.

Este cuestionario es propiedad de la Corporación de Radio Televisión Española, S.A. S.M.E.
                No se permite la reproducción total o parcial de este cuestionario.





¿Qué herramienta permite insertar imágenes, gráficos o cuadros de texto en un
documento de Word?

Vista.
Referencias.
Diseño de página.
Insertar.

¿Cuándo un acto administrativo se considera eficaz según la Legislación aplicable?

Desde el momento en que se elabora el documento.
Desde que se incluye en el archivo único de la Administración.
Cuando se notifica o publica, según corresponda.
Cuando lo autoriza el interesado.

Según la Ley 39/2015, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones
Públicas, ¿Qué debe hacer la Administración Pública si un interesado presenta una
solicitud que no cumple con los requisitos establecidos en la normativa aplicable?

La Administración tiene la obligación de rechazar automáticamente la solicitud sin más
trámites.
La Administración debe requerir al interesado para que subsane la falta o aporte la
documentación necesaria en un plazo de 10 días.
La Administración puede denegar la solicitud de manera inmediata, sin requerir
subsanación.
La Administración debe archivar la solicitud hasta que el interesado presente los
documentos correctamente.

¿Cuál de las siguientes NO es una causa objetiva para la extinción del contrato?

Por ineptitud del trabajador sobrevenida con posterioridad a su colocación efectiva en
la empresa.
Por falta de adaptación del trabajador a las modificaciones técnicas operadas en su
puesto de trabajo.
En contratos indefinidos concertados por entidades sin ánimo de lucro sin suficiente
consignación para el mantenimiento del contrato.
El incumplimiento por parte del trabajador de sus obligaciones contractuales.
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2.-

3.-

4.-
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¿Cuál de las siguientes NO es una de las prestaciones familiares de la Seguridad Social
en su modalidad no contributiva?

Una asignación económica por cada hijo menor de dieciocho años y con una
discapacidad igual o mayor al 33%.
Una asignación económica por cada hijo mayor de dieciocho años y con una
discapacidad igual o mayor al 33%.
Una prestación económica de pago único por parto o adopción múltiple.
Una prestación económica de pago único a tanto alzado por nacimiento o adopción de
cada hijo en familias biparentales.

¿Qué ocurre con respecto a la base de cotización de un trabajador que no está dado de
alta y se detecta la situación posteriormente?

Se le asigna la base mínima de cotización del regimen aplicable.
Se le asigna la media entre la base mínima y la máxima correspodiente al grupo de
cotización.
La base de cotización será determinada por la Inspección de Trabajo.
No se le asigna base de cotización, pero debe regularizar su situación.

En Microsoft Excel, ¿qué significa la referencia de celda $A1?

La columna A se puede mover, pero la fila 1 no.
La columna A y la fila 1 son fijas, no se moverán al copiar la fórmula.
La fila 1 se puede mover, pero la columna A no.
La referencia es relativa tanto para la fila como para la columna.

Según el III Convenio Colectivo de la Corporación RTVE, las sanciones máximas que
podrán imponerse a los que incurran en faltas muy graves pueden ser:

Amonestación por escrito.
Suspensión de empleo y sueldo de uno a dos días.
Suspensión de empleo y sueldo de tres a quince días.
Suspensión de empleo y sueldo de treinta y uno a sesenta días.

¿Qué es el patrimonio de la empresa?

Es una forma de ver la empresa, desde la visión de un empresario cualificado sin
necesidad   de ocuparse de los gastos y los ingresos.
Es una operación que hace ver los ingresos de la empresa durante su ciclo de
producción.
Es el conjunto de bienes derechos y obligaciones, debidamente valorados, con los que
cuenta la empresa para el desarrollo de su actividad.
Es una ecuación que puede estar en la empresa con el fin de saber los costes que va a
tener.
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¿Cuáles pertenecen   al activo fijo?

Muebles y computadoras.
Computadoras y cheques.
Cuentas por pagar y vehículos.
Pagarés y cheques.

¿Cuál de las siguientes afirmaciones ES FALSA?

Para una adecuada actuación preventiva el trabajador tiene derecho a ser informado
directamente de los riesgos para su salud y seguridad.
Para una adecuada actuación preventiva el trabajador tiene derecho a ser informado de
las medidas preventivas adoptadas, incluidas las previstas para hacer frente a
situaciones de emergencia.
Para una adecuada actuación preventiva el trabajador no puede interrumpir su actividad
ni abandonar su puesto de trabajo aunque fuese necesario y considere que dicha
actividad entraña un riesgo grave.
Para una adecuada actuación preventiva el trabajador tiene derecho a tener garantizada
una vigilancia periódica de su estado de salud, en función de los riesgos inherentes de
su puesto de trabajo.

¿Qué modalidad contractual puede incluir un periodo de prueba?

Todos los contratos, si se pacta expresamente.
Solo los contratos indefinidos.
Ningún contrato puede incluir un periodo de prueba.
Únicamente los contratos temporales.

Según el Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, se considerarán
trabajadores usuarios de Pantallas de Visualización de Datos

Aquellos trabajadores que superen las 4 horas diarias o 20 horas semanales de trabajo
efectivo con dichos equipos.
Aquellos trabajadores que superen las 5 horas diarias o 25 horas semanales de trabajo
efectivo con dichos equipos.
Aquellos trabajadores que superen las 6 horas diarias o 30 horas semanales de trabajo
efectivo con dichos equipos.
Aquellos trabajadores que superen las 7 horas diarias o 35 horas semanales de trabajo
efectivo con dichos equipos.

10.-

11.-

12.-

13.-

a)
b)
c)
d)

a)

b)

c)

d)

a)
b)
c)
d)

a)

b)

c)

d)

Página: 3 de 21



¿Qué medida de posición y centralización representa el valor que divide un conjunto de
datos ordenados en dos partes iguales?

Media aritmética.
Moda.
Mediana.
Rango intercuartílico.

¿Qué afirmación describe correctamente el principio de partida doble en contabilidad?

Cada transacción financiera se registra en dos cuentas, asegurando que el total de los
saldos deudores sea igual al total de los saldos acreedores.
Cada transacción financiera afecta solamente a una cuenta en el sistema contable.
El principio de partida doble solo se aplica a las grandes empresas.
La partida doble es un método que se utiliza exclusivamente para la auditoría de los
estados financieros.

¿Qué es una deducción en la nómina?

La cantidad que el trabajador paga al empleador.
El salario neto.
El salario bruto del trabajador.
El monto de dinero que se resta del salario bruto para cumplir con las obligaciones
fiscales y de seguridad social.

¿Qué es el speaker?

Es un periférico de entrada.
Es el mando para los juegos.
Es un altavoz.
Es un dispositivo para discapacitados.

Adquirimos una máquina por valor de 42.000 € más 8.820 € de IVA el 1 de julio ¿Cuál
será la cuota de amortización contable el primer año sabiendo que se aplica un
porcentaje lineal del 10% y que esta se amortiza en 10 años?

2.100€.
4.200€.
5.082€.
2.541€.
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¿Qué requisito específico tiene que cumplir un contrato de formación en alternancia
según la legislación aplicable?

La duración mínima del contrato debe ser de seis meses, salvo convenio colectivo.
El contrato puede incluir horas complementarias bajo acuerdo previo entre las partes.
La actividad desempeñada debe estar directamente relacionada con las actividades
formativas que justifican la contratación laboral.
La jornada laboral puede alcanzar el 90 % del máximo legal durante el segundo año.

Las bases de cotización a la Seguridad Social, en cada uno de sus regímenes:

Tendrán como tope máximo las cuantías fijadas para cada año por la correspondiente
Ley de Presupuestos Generales del Estado y como tope mínimo las cuantías del salario
mínimo interprofesional vigente en cada momento, incrementadas en un quinto, salvo
disposición expresa en contrario.
Tendrán como tope máximo las cuantías fijadas para cada año por la correspondiente
Ley de Presupuestos Generales del Estado y como tope mínimo las cuantías del salario
mínimo interprofesional vigente en cada momento, incrementadas en un cuarto, salvo
disposición expresa en contrario.
Tendrán como tope máximo las cuantías fijadas para cada año por la correspondiente
Ley de Presupuestos Generales del Estado y como tope mínimo las cuantías del salario
mínimo interprofesional vigente en cada momento, incrementadas en un sexto, salvo
disposición expresa en contrario.
Tendrán como tope máximo las cuantías fijadas para cada año por la correspondiente
Ley de Presupuestos Generales del Estado y como tope mínimo las cuantías del IPREM
vigente en cada momento, incrementadas en un sexto, salvo disposición expresa en
contrario.

¿Cuál de los siguientes elementos NO forma parte de la estructura del Plan General de
Contabilidad?

Marco conceptual.
Normas de registro y valoración.
Cuentas anuales.
Informe de auditoría.

¿Cómo puedo conocer si alguien está actualmente disponible en Teams?

Tendrá un círculo verde con una marca de verificación junto a su imagen de perfil.
Tendrá un círculo naranja con una marca de verificación junto a su imagen de perfil.
Tendrá un círculo amarillo con una marca de verificación junto a su imagen de perfil.
Tendrá un círculo rojo con una marca de verificación junto a su imagen de perfil.
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A la hora de prevenir incendios, es preciso actuar sobre alguno de los cuatro elementos
que forman el tetraedro del fuego, ¿cuáles son estos elementos?

Agua, aire, tierra y fuego.
Combustible, comburente, fuente de calor y reacción en cadena.
Madera, papel, plástico y metal.
Humo, llamas, chispas y cenizas.

Estadísticamente ¿qué es la población?

Personas o elementos que contienen la información del fenómeno que se pretende
estudiar.
Grupo acotado de individuos que cumplen una serie de características.
Conjunto completo de individuos que cumplen una serie de características y al que
harán referencia las conclusiones del estudio.
Grupo acotado de individuos que no cumplen una serie de características.

Al tirar tres monedas, la probabilidad de sacar exactamente dos caras es:

3/4.
1/2.
5/8.
3/8.

Compramos una furgoneta para nuestra empresa de reparto por valor de 70.000 € a
comienzos del año. Teniendo en cuenta que este elemento de transporte tiene un valor
residual de 5.000 € y se deprecia al 10 % anual, en el asiento contable de la amortización
del inmovilizado material ¿qué cifra habría que poner en el debe? Se amortiza en 10 años.

6.500€.
7.000€.
3.500€.
3.250€.
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Según la normativa española, ¿cómo deben calcularse las retenciones judiciales en la
nómina de un trabajador cuando se recibe una orden de retención por parte de un
tribunal?

Las retenciones judiciales deben calcularse sobre el salario neto del trabajador, es decir,
después de descontar las cotizaciones a la Seguridad Social y el IRPF, sin tener en
cuenta otros conceptos salariales como las horas extraordinarias o las pagas extras.
Las retenciones judiciales se calculan sobre el salario bruto, antes de deducir las
cotizaciones a la Seguridad Social y el IRPF y deben ser descontadas de manera
proporcional a todos los conceptos salariales.
Las retenciones judiciales se aplican sobre el salario bruto, pero únicamente sobre el
salario base, excluyendo cualquier tipo de complemento o paga extraordinaria que el
trabajador reciba.
Las retenciones judiciales deben ser aplicadas solo sobre la parte del salario que
exceda el Salario Mínimo Profesional y los conceptos extrasalariales no deben ser
tenidos en cuenta bajo ninguna circunstancia.

¿Qué es la media aritmética?

El valor que se obtiene al sumar todos los resultados y dividirlos por el número total de
resultados en un conjunto dado.
El valor más frecuente en un conjunto de resultados.
El valor central en un conjunto ordenado de resultados.
El valor que resulta al restar el resultado mayor y el resultado menor en un conjunto
ordenado de resultados.

Las rentas, atendiendo a la cuantía de sus términos se pueden clasificar en:

Constante y variables.
Pospagables y prepagables.
Temporales y perpetuas.
Inmediatas, diferidas y anticipadas.

¿Qué entidad es responsable del control económico-financiero del prestador del servicio
público de comunicación audiovisual?

El Banco de España.
El Tribunal de Cuentas.
La Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia.
El Ministerio de Hacienda.

27.-
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30.-
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Según el Real Decreto 3/2012, por el que se aprueba el Reglamento de los aspectos del
contrato de trabajo y el sistema de nóminas, ¿cuál de los siguientes conceptos debe
figurar necesariamente en la estructura de una nómina?

La antigüedad del trabajador, independientemente de que el contrato sea temporal o
indefinido.
El salario base debe desglosarse, pero el pago de las horas extraordinarias no es
obligatorio que se incluyan.
Las deducciones por Seguridad Social deben reflejarse siempre, pero no es obligatorio
incluir las retenciones por IRPF si el trabajador no está sujeto a este impuesto.
El salario bruto y las deducciones por impuestos y cotizaciones deben figurar en la
nómina, pero no es obligatorio especificar los conceptos que componen el salario base.

La cuenta Fondo de Comercio ¿en qué parte del Balance figura?:

En el Inmovilizado Material.
En el Inmovilizado Intangible.
En las Inversiones Inmobiliarias.
En las Inversiones Financieras a largo plazo.

¿Qué vigencia tiene el II Plan de Igualdad de la Radio Televisión Española?

No tiene caducidad.
Cuatro años sin perjuicio de su seguimiento evaluación y en su caso revisión.
Cinco años sin perjuicio de su seguimiento evaluación y en su caso revisión.
Tres años sin perjuicio de su seguimiento evaluación y en su caso revisión.

Según la Ley General de la Seguridad Social, ¿Quién tiene la obligación de solicitar el alta
en el sistema de la Seguridad Social cuando se formaliza un contrato de trabajo?

El trabajador, de manera obligatoria, antes de iniciar su actividad.
La empresa o empleador dentro de los plazos establecidos legalmente.
Ambas partes de forma conjunta, en un plazo no superior a 7 días hábiles.
La Inspección de Trabajo y Seguridad social tras la firma del contrato.

31.-

32.-

33.-
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Según la legislación vigente, y en relación a las gratificaciones extraordinarias:

El trabajador tiene derecho a dos gratificaciones extraordinarias al año, una de ellas con
ocasión de las fiestas de Navidad y la otra en el mes de junio.
El trabajador tiene derecho a dos gratificaciones extraordinarias al año, una de ellas con
ocasión de las fiestas de Navidad y la otra en el mes que establezca el empresario.
El trabajador tiene derecho a dos gratificaciones extraordinarias al año, una de ellas con
ocasión de las fiestas de Navidad y la otra en el mes que se fije por convenio colectivo
o por acuerdo entre el empresario y los representantes legales de los trabajadores.
El trabajador tiene derecho a dos gratificaciones extraordinarias al año en los meses
que fijen los trabajadores por acuerdo mayoritario constituidos en Asamblea General.

El principio contable que indica que los efectos de las transacciones o hechos
económicos se registran cuando ocurren, imputándose al ejercicio al que las cuentas
anuales se refieren, los gastos y los ingresos que afecten al mismo, con independencia
de la fecha de su pago o de su cobro, es:

El principio de empresa en funcionamiento.
El principio de uniformidad.
El principio de prudencia.
El principio de devengo.

¿Qué significa que un valor esté en el primer cuartil en términos de su posición relativa
en el conjunto de datos?

Es mayor que el 25% de los valores.
Es mayor que el 50% de los valores.
Es mayor que el 75% de los valores.
Es mayor que el 100% de los valores.

Según la Ley General de la Seguridad Social, ¿Cuál de las siguientes contingencias se
cubren por el Sistema de la Seguridad Social en España?

La pérdida de empleo por despido procedente.
Las contingencias derivadas de accidente de trabajo y enfermedad profesional.
La incapacidad temporal por maternidad en el caso de una trabajadora autónoma.
La incapacidad permanente por causas no relacionadas por el trabajo.

35.-

36.-

37.-

38.-
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La partida doble contable:

Implica que cada transacción afecta al menos a dos cuentas, una de las cuales estará
en el “debe” y la otra en el “haber”.
Participan solo cuentas de gastos con cuentas de ingresos.
Se basa en la idea de que los ingresos siempre deben ser mayores que los gastos.
Es un método que solo se aplica a las empresas grandes y no a las pequeñas.

En estadística ¿Cuál de una medida de dispersión?

Varianza.
Moda.
Media.
Mediana.

¿Cuál de las siguientes opciones es un derecho de los trabajadores en materia de
prevención de riesgos laborales?

Realizar inspecciones de seguridad en todas las áreas de trabajo.
Proporcionar equipos de protección individual a sus compañeros.
Recibir formación e información adecuada sobre los riesgos laborales.
Elaborar el plan de prevención de riesgos laborales de la empresa.

¿Qué establece la ley sobre la obligatoriedad de cotizar en todos los regímenes del
sistema de la Seguridad Social?

Que es opcional para trabajadores autónomos.
Que es obligatoria en todos los regímenes del sistema.
Que depende del tipo de actividad económica.
Que solo es aplicable a trabajadores por cuenta ajena.

¿Qué condiciones deben darse para que un contrato de duración determinada pueda
celebrarse por circunstancias de la producción?

Que el incremento de actividad sea previsible y tenga una duración de al menos 12
meses.
Que el incremento de actividad sea ocasional e imprevisible o implique oscilaciones
que generen desajustes temporales.
Que la duración del contrato no exceda de 18 meses en un periodo de 24 meses.
Que se trate de actividades vinculadas a la actividad principal de la empresa.

39.-

40.-
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El importe de los flujos de efectivo a recibir o pagar en el curso normal del negocio,
según se trate de un activo o de un pasivo, respectivamente, actualizados a un tipo de
descuento adecuado, es el:

Valor neto realizable.
Valor en uso.
Valor actual.
Valor razonable.

¿Qué debe incluir obligatoriamente la notificación de un acto administrativo?

El nombre completo de todos los interesados.
El texto íntegro de la resolución y, en su caso, los recursos procedentes.
Únicamente una copia del documento firmado.
Una referencia a la normativa aplicable sin más detalle.

¿Qué principio debe seguir el empresario a la hora de aplicar las medidas de prevención
según la Ley 31/1995?

Las medidas deben ser aplicadas solo cuando se produzcan accidentes laborales.
Las medidas deben ser las más costosas para garantizar la máxima seguridad.
Las medidas deben ser elegidas al azar para evaluar su efectividad.
Las medidas deben ser aplicadas de acuerdo con los principios generales de
prevención establecidos en la ley.

¿Qué tipo de IVA tiene que llevar la factura del servicio transporte colectivo del personal
de la Corporación RTVE?

Exento.
10%.
21%.
4%.

La desviación estándar es:

La media aritmética de las diferencias con la media elevadas al cuadrado.
La raíz cuadrada de la varianza.
El sumatorio de los productos de las diferencias entre los datos de las dos variables y
sus respectivas medias partido por el número total de datos.
La raíz del producto de un conjunto de números estrictamente positivos.
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Calcular el capital final o montante obtenido al invertir 10.000 euros al 5% anual durante
cuatro años en régimen de capitalización simple.

14.000 euros.
10.200 euros.
12.000 euros.
15.000 euros.

El depósito de cuentas anuales en el registro mercantil:

Se realiza por los administradores tres meses después de la aprobación de cuentas.
La realizan los administradores hasta un mes después de la aprobación de cuentas.
Se realiza por los administradores tres meses después de la formulación de cuentas.
La realiza un representante de la junta general hasta seis meses después de la
formalización.

¿Qué implica la autenticidad de un documento administrativo?

Que haya sido revisado por un superior jerárquico.
Que el documento haya sido emitido o firmado por una autoridad competente.
Que esté almacenado en un archivo físico y no digital.
Que haya sido clasificado por materia.

Los capitales que forman parte de las rentas constantes son:

Variables.
Decrecientes.
Fijos.
Progresivos.

El contrato de trabajo se presume concertado por tiempo indefinido, pero puede
celebrarse por una duración determinada siempre que sea ¿por cuál de las siguientes
causas justificadas de temporalidad?

Por circunstancias de la producción.
Por contratos formativos.
Por necesidad de reducir la plantilla.
Por contratos de condición fija.
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¿Cuál de estas afirmaciones es correcta?

El accidente “in itinere” es el ocurrido en los desplazamientos de ida y vuelta al
domicilio del trabajador.
El accidente “in itinere” es el ocurrido en los desplazamientos de ida al lugar de trabajo.
El accidente “in itinere” es el ocurrido en los desplazamientos de ida y vuelta al lugar
de trabajo desde el domicilio del trabajador.
El accidente “in itinere” es el ocurrido en los desplazamientos de vuelta al lugar de
trabajo.

¿Quién es responsable de practicar la retención del IRPF en la nómina?

El trabajador.
La Agencia Tributaria.
El empleador.
Ninguno, es un gasto personal del trabajador.

Según el artículo 4 de la Ley 17/2006, de 5 de junio, de la radio y la televisión de
titularidad estatal

Los mandatos-marco tendrán una vigencia de ocho años prorrogable.
Los mandatos-marco tendrán una vigencia de seis años prorrogable.
Los mandatos-marco tendrán una vigencia de tres años.
Los objetivos aprobados en el mandato marco serán desarrollados cada cinco años.

Si lanzamos tres monedas juntas, ¿cuál es la probabilidad de obtener exactamente una
cara?

1/3.
2/3.
3/8.
5/8.

El empresario está obligado a comunicar a la oficina pública de empleo el contenido de
los contratos de trabajo que celebre ¿en qué plazo desde su concertación?

10 días.
30 días.
60 días.
No está obligado a comunicarlo.
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55.-

56.-

57.-
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¿Qué ocurre si un contrato de trabajo no se formaliza por escrito, aunque sea obligatorio?

Se considera nulo.
Se presume celebrado por tiempo indefinido y a jornada completa.
Se extingue automáticamente.
No tiene validez legal.

La composición del Congreso se establece:

En un mínimo de 50 y un máximo de 100 Diputados.
En un mínimo de 20 y un máximo de 200 Diputados.
En un mínimo de 400 y un máximo de 800 Diputados.
En un mínimo de 300 y un máximo de 400 Diputados.

Los métodos básicos de amortización de un préstamo y sus características son:

Francés: cuota constante, con mayor proporción de intereses al principio.
Alemán: cuota creciente, con amortización fija de capital.
Americano: los intereses se pagan en su totalidad al principio y el principal se devuelve
durante la vida del préstamo.
Japonés: amortización fija de capital, con cuotas decrecientes.

¿Qué organismo es responsable de la ordenación y jurisdicción de la Seguridad Social?

Las Comunidades Autónomas.
El Ministerio de Hacienda.
El Estado.
Los Ayuntamientos.

NO tendrá la consideración de modificación sustancial de las condiciones de trabajo, la
que afecte a las siguientes materias:

Sistema de remuneración y cuantía salarial.
Régimen de trabajo a turnos.
Jornada de trabajo.
Sistemas de acceso a las instalaciones de la empresa.

¿Cuál de las siguientes NO es una modalidad de contrato de trabajo?

Trabajo en común.
Contrato formativo.
Contrato de relevo.
Trabajo con menores.
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¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el período de prueba NO es correcta?

El trabajador tendrá los mismos derechos durante el período de prueba como si fuera
de la plantilla, excepto los derivados de la resolución del contrato.
Transcurrido el período de prueba y si no hay desistimiento el contrato producirá plenos
efectos.
El período de prueba es siempre obligatorio, con una duración mínima de 1 mes y
máxima de 6 meses.
Los límites de duración están sujetos a los establecidos en los convenios colectivos.

En el trabajo archivístico se debe fijar el orden de los documentos. Para ello se utilizan
varios tipos de ordenación, ¿cuál de las siguientes definiciones se ajusta más a la
ordenación cronológica?

Si se elige como unidad la fecha de los documentos.
Si se ordena utilizando una palabra que pueda identificar a cada documento.
Si se elige un número como unidad-orden.
Si se ordena por décadas.

En Microsoft Outlook, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor la función de las
reglas de correo electrónico?

Las reglas de correo electrónico solo pueden aplicarse a los mensajes entrantes y no
pueden modificarse una vez que están configuradas.
Las reglas pueden automatizar acciones como mover correos electrónicos a carpetas
específicas, marcar mensajes como leídos o reenviar correos a otros destinatarios y
puede aplicarse a mensajes entrantes como salientes.
Las reglas en Outlook no permiten que los correos electrónicos sean movidos a
carpetas automáticamente, solo permiten eliminar mensajes según el remitente.
Las reglas son solo aplicables a los correos electrónicos que se encuentran en la
bandeja de entrada, no siendo posible en otros tipos de carpetas.

Como medida preventiva de la fatiga visual, una pantalla de visualización de datos es
recomendable que se sitúe:

A una distancia superior a un metro respecto a los ojos del usuario.
A una distancia superior a 50 centímetros respecto a los ojos del usuario.
A una distancia superior a 70 centímetros respecto a los ojos del usuario.
A una distancia superior a 40 centímetros respecto a los ojos del usuario.
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66.-

67.-
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El II Plan de Igualdad de RTVE incluye un protocolo específico como anexo. ¿A qué se
refiere este protocolo?

A la conciliación de la vida laboral y familiar.
A la prevención frente al acoso sexual y por razón de sexo.
A la promoción interna de las mujeres en la empresa.
A la igualdad salarial entre hombres y mujeres.

¿Cuál de las siguientes medidas de dispersión indica la variabilidad de los datos respecto
a la media?

Moda.
Mediana.
Rango.
Desviación estándar.

¿Cómo se clasifican las rentas según la cuantía de los capitales?

Rentas estáticas y rentas dinámicas.
Rentas fijas y rentas aleatorias.
Rentas iguales   y rentas distintas.
Rentas constantes y rentas variables.

Tenemos invertido un capital durante 10 años y a un tipo de interés del 10% anual.
Transcurridos los 10 años obtenemos un capital final de 7.200€. ¿Cuál es el capital
invertido o capital inicial

3.600€.
1.800€.
7.200€.
3.500€.

En el Capítulo II de la Ley 13/2022, de 7 de julio, General de Comunicación Audiovisual,
se establecen las obligaciones en materia de accesibilidad que tendrán los prestadores
del servicio de comunicación audiovisual, ¿cuál de las siguientes NO está entre ellas?

Mejorar de forma progresiva y continua la accesibilidad a sus servicios de
comunicación audiovisual.
Financiar las adaptaciones necesarias en sus servicios para prestarlos de forma
accesible.
Fomentar la difusión de comunicaciones comerciales accesibles.
Garantizar que todos los contenidos de páginas web y aplicaciones para dispositivos
móviles, sean inmediatamente accesibles.
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¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre la teoría de las cuentas de contabilidad es
correcta?

Las cuentas de contabilidad se dividen en cinco categorías: activos, pasivos,
patrimonio, ingresos y gastos.
Las cuentas de contabilidad solo se utilizan para registrar ingresos y gastos, no activos
y pasivos.
La teoría de las cuentas de contabilidad no considera el principio de partida doble.
Las cuentas de contabilidad son irrelevantes para la elaboración de estados financieros.

¿Cuál es la principal función de RTVE según la Ley 17/2006, de 5 de junio, de la radio y
televisión de titularidad estatal?

Proveer contenidos de entretenimiento exclusivamente.
Ofrecer un servicio público audiovisual, promoviendo la pluralidad, la independencia y la
calidad de la información.
Gestionar exclusivamente los derechos de autor de los contenidos emitidos.
Asegurar la rentabilidad económica a través de la publicidad y las donaciones de
entidades públicas.

¿Qué es un cuadro de clasificación en la gestión de archivos?

Un esquema jerárquico que organiza los documentos por categorías y subcategorías.
Una herramienta para digitalizar documentos.
Un informe anual de los documentos archivados.
Un manual de estilo para redactar documentos administrativos.

¿Cuál de las siguientes características es propia de un préstamo americano?

Los pagos mensuales incluyen tanto el capital como los intereses.
El capital se amortiza al final del plazo del préstamo.
Los intereses se pagan al final del plazo del préstamo.
El préstamo se amortiza mediante pagos iguales de capital e intereses.

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA?

La capitalización simple es acumulativa.
En la capitalización compuesta los intereses generados se suman al capital inicial para
el cálculo de los intereses del siguiente periodo.
En la capitalización simple los intereses generados en cada uno de los periodos
iguales son también iguales.
La capitalización compuesta es acumulativa.

74.-

75.-

76.-

77.-

78.-

a)

b)

c)
d)

a)
b)

c)
d)

a)
b)
c)
d)

a)
b)
c)
d)

a)
b)

c)

d)

Página: 17 de 21



¿Qué se entiende por amortización en un préstamo?

El pago de intereses únicamente.
La devolución del capital prestado en varios pagos.
La devolución del capital prestado en un solo pago.
La acumulación de intereses sin pagos.

Según el Reglamento del Archivo General de la Administración, ¿Cuál de las siguientes
afirmaciones es correcta respecto a la clasificación de los archivos dentro de la
Administración Pública?

Los archivos de gestión deben contener exclusivamente documentos de valor histórico
y no deben ser utilizados para la gestión administrativa.
Los archivos de conservación son responsables de la clasificación, conservación y
difusión de documentos sin valor administrativo o histórico.
Los archivos administrativos se encargan exclusivamente de la gestión de documentos
que no tienen valor permanente y se destruyen después de un periodo determinado.
Los archivos históricos albergan documentos de valor permanente que se han utilizado
para la administración pública durante más de 50 años.

Según la Ley General de la Seguridad Social, ¿Cuál es el plazo máximo para que el
trabajador solicite la prestación económica por incapacidad temporal derivada de una
enfermedad común, tras el inicio de la baja médica?

5 días naturales.
15 días naturales.
30 días naturales.
60 días naturales.

¿Qué son las retribuciones básicas?

Los pagos que dependen del desempeño del trabajador.
La parte fija del salario según convenio colectivo o contrato.
Incentivos por productividad.
Cualquier tipo de pago no salarial.
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Según la Ley 39/2015, de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las
Administraciones Públicas, ¿cuál es una de las funciones principales del archivo dentro
de una Administración Pública?

Garantizar la custodia, conservación y acceso a los documentos administrativos.
Registrar las solicitudes y comunicaciones que los ciudadanos dirigen a la
Administración.
Validar la identidad de los solicitantes en los procedimientos administrativos.
Emitir certificaciones electrónicas de documentos archivados.

La administración y gobierno de la Corporación RTVE corresponde a:

Consejo de Administración.
Comité de Dirección.
Presidente de la Corporación.
Consejo Asesor.

Indica la afirmación correcta sobre las normas de registro y valoración en contabilidad.

Las normas de contabilidad indican que todas las empresas deben utilizar el mismo
método de valoración de inventarios, sin excepción.
Las normas de registro y valoración establecen que los activos deben ser valorados a
su costo histórico, sin tener en cuenta su valor de mercado.
Las normas de contabilidad permiten la utilización de estimaciones y juicios en la
valoración de ciertos activos y pasivos.
Las normas de contabilidad prohíben la revalorización de activos fijos en todos los
casos.

En una urna tenemos 12 fichas de las siguientes formas y colores: 4 círculos rojos, 3
triángulos amarillos, 2 cuadrados rojos y 3 rombos azules. Si se saca una ficha al azar,
¿Cuál es la probabilidad de extraer una de color rojo?

1 / 2.
1 / 3.
1 / 4.
1 / 6.

¿Cuál es la principal función de Microsoft Teams?

Facilitar la colaboración y comunicación en equipos de trabajo.
Procesar datos estadísticos.
Crear hojas de cálculo avanzadas.
Diseñar presentaciones gráficas.
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Según la ley 39/2015 del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones
Públicas, ¿Qué debe garantizarse al archivar documentos electrónicos para que éstos
sean válidos y legales?

Solo la autenticidad de los documentos es necesaria, ya que los documentos digitales
no requieren conservación física.
La firma electrónica garantiza la integridad y autenticidad, pero no es necesario
garantizar el acceso y la conservación a largo plazo.
Los documentos digitales deben ser almacenados de manera que se garantice su
integridad, autenticidad y accesibilidad durante el tiempo que lo exijan las
disposiciones legales.
Los archivos digitales deben almacenarse en soportes físicos que respalde los archivos
electrónicos para garantizar su acceso a largo plazo.

En relación a los derechos y obligaciones de los trabajadores en materia de prevención
de riesgos laborales, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es correcta?

Los trabajadores tienen el derecho a negarse a realizar tareas que consideren
peligrosas sin necesidad de informar a su supervisor.
Los trabajadores tienen la obligación de utilizar correctamente los equipos de
protección personal proporcionados por la empresa.
Los trabajadores no tienen derecho a recibir formación en prevención de riesgos
laborales si ya han trabajado en el sector anteriormente.
Los trabajadores pueden ser sancionados por solicitar información sobre los riesgos
laborales en su puesto de trabajo.

En virtud de la Ley 8/2009, de 28 de Agosto, de Financiación de Radio Televisión
Española, ¿qué organismo es el responsable de supervisar la correcta aplicación de las
aportaciones económicas de las operadoras de telecomunicaciones y los operadores de
televisión?

El Ministerio de Hacienda y función Pública.
La Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia.
El Tribunal de Cuentas.
La Dirección General.

Si se elige al azar un número de la secuencia (2-3-5-7-11-13-17) ¿Cuál es la
probabilidad   de elegir un número primo?

3/8
1
0
5/8
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¿Qué órgano científico técnico especializado de la Administración general del estado
tiene como misión el análisis y estudio de las condiciones de seguridad y salud en el
trabajo?

Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo.
Ministerio de Trabajo.
Órganos de las comunidades autónomas con competencias en esta materia.
Agencia Europea para la Seguridad y la salud en el Trabajo.

¿Cuál de los siguientes NO se consideran modificaciones sustanciales de las
condiciones de trabajo?

Modificación de horario.
Modificación del sistema de remuneración.
Modificación del sistema de trabajo.
Modificación de los beneficios sociales.

Según la Ley 31/1995, ¿qué debe hacer el empresario si se detecta que las medidas de
prevención son insuficientes?

Realizar una investigación para detectar las causas de la insuficiencia de las medidas.
Ignorar la situación y continuar como si nada estuviese ocurriendo, continuando con la
actividad normal.
Aumentar la carga de trabajo de los trabajadores para regularizar la situación.
Cambiar a todos los trabajadores a otras tareas (no evaluando los riesgos).

El contrato de trabajo se extinguirá por varias causas, ¿Cuál de las siguientes NO es una
de ellas?

Por decisión de la trabajadora como consecuencia de ser víctima de violencia sexual.
Por expiración del tiempo convenido.
Por muerte del empresario.
Por incapacidad temporal prolongada.

¿Cuál es la duración mínima de un contrato de formación y aprendizaje?

1 mes.
6 meses.
1 año.
No hay duración establecida.

92.-

93.-

94.-

95.-

96.-

a)
b)
c)
d)

a)
b)
c)
d)

a)
b)

c)
d)

a)
b)
c)
d)

a)
b)
c)
d)

Página: 21 de 21


